

O delegație sovietică ne vizitează țara

De câteva zile se află în vizită în țara noastră o delegație sovietică compusă din: Alexandru Sergheievici Orlov, director general în Ministerul Învățământului și Culturii...

Zețta învățământului

Organ al Ministerului Învățământului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățământ și Cultură. Anul IX, Nr. 449. Vineri 13 decembrie 1957. 4 pagini 25 bani.

Un deceniu glorios

In decurs de 10 ani 10 ani care au trecut de atunci, la 1130 de elevi. La Bicaz nu învăța numai copiii, ci și muncitorii. În adevăr, sprînjini de organizații de partid și sindicale, numeroși muncitori de la hidrocentrala „V. I. Lenin” urmează cursurile secției serale și ale secției țără frecvență de pe lângă școala medie...

In orașul nostru

In orașul nostru, ca și în toate orașele și satele țării, cel școlar este cel care a trecut de la instaurarea republicii au fost ani de dezvoltare largă în toate domeniile. Noi, învățătorii și profesorii, am avut în mod deosebit de minuri de succese obținute pe timpul învățământului...

ÎNCOITO SE ÎNDREAPTĂ GRIJA NOASTRĂ

C. PRISNEA, adjunct al ministrului Învățământului și Culturii. Am trecut de o sută pagină a unui roman care mi-a căzut recent în mână. „Le docteur Faustus” al lui Thomas Mann... Încotro se îndreaptă grija noastră, față de problemele care apar în învățământul nostru...

SESIUNEA ȘTIINȚIFICĂ A SOCIETĂȚII DE ȘTIINȚE ISTORICE ȘI FILOLOGICE

In zilele de 8 și 9 decembrie 1957 au avut loc în București sesiunea științifică a Societății de Științe Istoric și Filologice din R.P.R. Lucrările adunării generale, precum și comunicările și dezbaterile din cadrul celor 3 secții ale societății...

MIHAI LUPUȘORU

Angajamente îndeplinite

In cinstea celei de a 10-a aniversări a proclamării Republicii Populare Romine, Colegiul Pedagogic al școlii medii nr. 2 din orașul Dej și-a sporit eforturile pentru a împlini această sarcină...

ELENA CERVENCO

CONCURS al pionierilor și școlărilor

In cinstea aniversării a 10 ani de la proclamarea R.P.R. secția de învățământ și cultură a regiunii Craiova a organizat un concurs al elevilor. Obiectivele concursului sînt întărirea activității artistice în școli și prezentarea de programe artistice pe scenele cîminelor culturale...

STELIAN GEORGESCU

In acest număr: Luarea noțelor la lecții de ANASTASIA TUROVTEV. Cauze ale inactivității elevilor, de P. SOLIMAN. Muzica românească pe scena întinerii, de VIOLEA COȘ. MA. Centrul de consiliu, de ANTON SCORNEA și MARIN PISLARU. Caracterul activ al muncii elevilor (din experiența profesorilor sovietici) de M. BIKOV.

LA ÎNCHEIEREA TRIMESTRULUI Orice sfîrșit este un început

Analiza situației la învățătură pe trimestrul I a elevilor de la școala medie nr. 1 din orașul Birlad ridică un semn de întrebare: cum se explică numărul mare de elevi rămași în urmă la învățătură, în special în clasele V și VIII, pe primul trimestru? Situația apare cu atât mai inexplicabilă cu cât la această școală de veche tradiție există atât condiții materiale bune cât și cadre didactice calificate...

I. AXENTE

(Continuare în pag. 3)

NOI CONSTRUCȚII ȘCOLARE

Legendară Țară a Vrancei cunoaște în anii de democrație populară o dezvoltare continuă. Pentru cei ce muncesc și pentru fiii lor s-au construit aici, în ultimul deceniu, numeroase instituții culturale, școli etc.

In fotografie: Localul școlii medii din comuna Vidra.







